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Bursa Uludağ Üniversitesi 
Hukuk Fakültesi 

Lisans Öğrencileri Memnuniyet Anketi Değerlendirmeleri (Temmuz 2022) 
İFADE 

GRUPLARI 
İFADELER Tem.2022 

(%) 
ÖĞRENCİLERE 
SUNULAN 
HİZMETLER 

1. Üniversitemizde öğrencilere yönelik sosyal, kültürel etkinlikler yeterlidir. 29,00 
2. Üniversitemizde öğrencilere yönelik sportif etkinlikler yeterlidir. 25,00 
3. Üniversitemizde öğrencilere yönelik bütün faaliyetlerle ilgili duyurular 
yeterlidir. 

42,25 

4. Üniversitemizin sağladığı burs olanakları yeterlidir. 29,75 
5. Merkez kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 44,25 
6. Üniversitemiz yemekhanesinde sunulan hizmetler genel olarak 
yeterlidir. 

42,50 

7. Üniversitemiz yemekhanesinde sunulan yemeğin niteliği yeterlidir. 40,75 
8. Üniversitemizin sosyal mekânları (kantin, kafeterya, büfe vb.) yeterlidir. 30,25 
9. Üniversitemizin spor tesisleri ihtiyacı karşılayacak yeterliktedir. 29,50 
10. Üniversitemiz tarafından sunulan sağlık hizmetleri yeterlidir. 32,75 
11. Gençlik Danışma Merkezinde verilen hizmetler yeterlidir. 35,19 
12. Öğrenci otomasyon sistemi etkin ve yeterli çalışmaktadır. 59,50 
13. Üniversitemizin internet sayfasından gerekli bilgilere 
ulaşılabilmektedir. 

58,50 

14. Üniversitemizin sağladığı güvenlik hizmetleri yeterlidir. 25,57 
15. Üniversitemizde genel kullanıma açık alanlar (bahçe, park yerleri, 
spor alanları, tuvaletler vb.) temiz ve bakımlıdır. 

39,75 

16. Yerleşkemize dışarıdan ulaşım olanakları yeterlidir. 41,25 
17. Yerleşkemiz içindeki düzenlemeler (yol, trafik levhaları, otopark, yeşil 
alan, peyzaj vb.) yeterlidir. 

34,68 

18. Üniversitemizde fotokopi, kırtasiye vb. genel ihtiyacı karşılayacak 
nitelikte hizmetler yeterlidir. 

29,25 

19. Görükle yerleşkesi içindeki ulaşım olanakları yeterlidir. 43,33 
20. Üniversitemizde öğrenci toplulukları etkin olarak çalışmaktadır. 42,25 
21. Üniversitemizde mezuniyet sonrası iş seçenekleri konusunda yeterli 
bilgilendirme yapılmaktadır. 

35,95 

22. Üniversitemizde öğrencilere yönelik kariyer geliştirme etkinlikleri 
yeterlidir. 

31,65 

23. Genel olarak üniversitemizin öğrencilere sunduğu hizmetlerden 
memnunum. 

33,75 

YÖNETSEL 
HİZMETLER 

1. Üniversitemizde öğrencileri ilgilendiren yasa ve yönetmelikler hakkında 
yeterli bilgilendirme yapılır. 

43,75 

2. Üniversitemizde öğrencileri ilgilendiren konularda öğrenci 
temsilcilerinin karar süreçlerine katılmaları sağlanır. 

39,00 

3. Üniversitemizde öğrencilerin sorun ve önerilerini iletebileceği kanallar 
etkin çalışmaktadır. 

37,25 

4. Üniversitemiz üst yönetimi öğrenci sorunlarının çözümü için çaba 
gösterir. 

37,25 

5. Fakülte/yüksekokul yönetimi öğrenci sorunlarının çözümü için çaba 
gösterir. 

36,75 

6. Öğrencisi olduğum fakülte/yüksekokulda "öğrenci işleri" tarafından 
sağlanan hizmetler yeterlidir. 

40,50 

7. Öğrencisi olduğum fakülte/yüksekokulda "not işleri" tarafından 
sağlanan hizmetler yeterlidir. 

37,25 

8. Öğrencisi olduğum fakülte/yüksekokulda idari personelin öğrencilere 
karşı tutum ve davranışları olumludur. 

48,50 

9. Öğrencisi olduğum fakülte/yüksekokulda ders ve sınav programları 
zamanında duyurulmaktadır. 

60,50 

10. Öğrencisi olduğum fakülte/yüksekokulda tüm bürokratik işlemler kısa 
sürede bitirilir. 

45,25 

11. Genel olarak sunulan yönetsel hizmetlerden memnunum. 40,50 
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GENEL 
OLARAK 
EĞİTİM 
PROGRAMI 

1. Dersler düzenli olarak yapılmaktadır. 78,75 
2. Dersler açıklanan plana göre işlenir. 73,75 
3. Dersler güncel bilgileri içermektedir. 79,75 
4. Dersler için sunulan temel ve yardımcı kaynaklar günceldir. 74,25 
5. Derslerin kuramsal ve uygulama ağırlığı uygun/dengeli dağıtılmıştır. 58,00 
6. Dersler alanımla ilgili yeterlik kazandırmaktadır. 65,25 
7. Dersler mesleki becerilerimin gelişmesi için yeterlidir. 54,50 
8. Dersler bizi çalışma hayatına hazırlamaktadır. 52,50 
9. Öğrenciler isteği ve ilgisi doğrultusunda seçmeli dersler alabilmektedir. 45,25 
10. Ders geçme sisteminin adil olduğunu düşünüyorum. 39,49 
11. Sınav soruları dersin içeriği ile uyumlu ve kapsamlıdır. 55,00 
12. Eğitimin yapıldığı derslikler fiziksel açıdan (temizlik, aydınlatma, 
klima, oturma düzeni vb.) yeterlidir. 

46,84 

13. Eğitimin yapıldığı derslikler teknik donanım (bilgisayar, internet, 
projeksiyon cihazı vb.) açısından yeterlidir. 

35,75 

14. Uygulamalı eğitim programlarının yapıldığı ortamlar (laboratuvar, 
atölye, sera, işletme, vb.) yeterlidir. 

36,00 

15. Üniversitemizde öğrencilere yönelik yürütülen yurtdışı eğitim 
programları (ERASMUS, SECONDOS, staj vb.) hakkında yeterli 
bilgilendirme yapılmaktadır. 

35,44 

16. Üniversitemizde öğrencilere yönelik yürütülen yurtiçi eğitim 
programları (FARABİ) hakkında yeterli bilgilendirme yapılmaktadır. 

34,43 

17. Üniversitemizde yandal olanakları hakkında yeterli bilgilendirme 
yapılmaktadır. 

32,82 

18. Üniversitemizde çift anadal olanakları hakkında yeterli bilgilendirme 
yapılmaktadır. 

34,94 

19. Genel olarak ön lisans/lisans eğitim programından memnunum. 48,50 
GENEL 
OLARAK DERS 
VEREN 
ÖĞRETİM 
ELEMANLARI 

1. Öğretim elemanları, öğrencilerden neler beklenildiğini (derse devam, 
ödev, okuma listesi/ kaynaklar ve değerlendirme süreci vb...) dönemin 
başında internet üzerinden veya basılı olarak açık bir şekilde belirtir. 

52,15 

2. Öğretim elemanları dersin içeriğine uygun öğretim yöntemleri 
kullanmaktadır. 

59,24 

3. Öğretim elemanları dersleri işlerken (yüz yüze/uzaktan) dersin 
gerektirdiği eğitim teknolojilerinden (projeksiyon, web ortamı, vb.) 
yararlanır. 

58,73 

4. Derslerin uygulama/laboratuvar bölümü araştırma görevlileri 
(asistanlar) tarafından yapılmaktadır. 

60,53 

5. Derslere, öğretim üyelerinin yerine düzenli olarak araştırma görevlileri 
(asistanlar) girmektedir. (T) 

74,87 

6. Öğretim elemanları öğrencilerin sınav, ödev, proje vb. 
değerlendirmelerinde adil davranır. 

40,52 

7. Öğretim elemanları öğrencileri araştırma yapmaya yönlendirir. 43,08 
8. Öğretim elemanlarına ders dışında da ulaşılabilir. 51,03 
9. Öğretim Elemanları öğrencileri staj süreçlerinde bilgilendirir ve 
destekler. 

37,63 

10. Öğretim Elemanları öğrencilerin sosyal etkinliklere ve öğrenci 
topluluklarına katılımını destekler. 

42,34 

KURUMA 
BAĞLILIK 

1. Uludağ Üniversitesi öğrencisi olmaktan memnunum. 44,00 
2. Arkadaşlarıma ve yakınlarıma bu üniversiteyi tercih etmelerini tavsiye 
ederim. 

43,25 

3. Tekrar tercih yapabilseydim yine bu üniversiteyi tercih ederdim. 39,00 
4. Tekrar tercih yapabilseydim yine bu üniversitenin aynı bölümünü tercih 
ederdim. 

47,00 

UZAKTAN 
EĞİTİM 

1. Çevrimiçi ders sırasında dersi anlatan öğretim üyesi ile etkin iletişim 
kurabiliyorum 

63,54 

2. Çevrimiçi ders esnasında herhangi bir sorunla karşılaşmıyorum. 65,97 
3. Çevrimiçi dersler etkin olarak gerçekleşmektedir. 64,56 
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Katılımcıların Sınıfsal Dağılımı 
Sınıfı f % 

1. Sınıf 9 11,3% 
2. Sınıf 21 26,3% 
3. Sınıf 30 37,5% 
4. Sınıf 20 25,0% 
Toplam 80 100 

 

Katılımcıların Öğrenim Gördüğü Programlar 
Program f % 

Lisans-Hukuk 80 100 
Toplam 80 100 

 

 

Katılımcıların Yabancı Uyruklu Olma Durumu 
Evet 4 5,0% 
Hayır 76 95,0 
Toplam 80 100 

 

Yabancı Uyruklu Katılımcıların Yüz Yüze Eğitim Alma Durumu 
Evet 4 100% 
Hayır - - 
Toplam 4 100% 

 

İfade Grupları Grup (%) Genel (%) 
ÖĞRENCİLERE SUNULAN HİZMETLER 37,24 45,56 
YÖNETSEL HİZMETLER 42,41 
GENEL OLARAK EĞİTİM PROGRAMI 52,81 
GENEL OLARAK DERS VEREN ÖĞRETİM 
ELEMANLARI 

52,01 

KURUMSAL BAĞLILIK 43,31 
UZAKTAN EĞİTİM 64,69 
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TEMMUZ 2022 LİSANS / ÖNLİSANS MEMNUNİYET ANKETİ BİRİM SONUÇLARI 

İfade Grupları \ Okulları 
Genel 

(%) 
SBMYO 

(%) 
ZF   
(%) 

SBF  
(%) 

GAKMYO 
(%) 

İİBF 
(%) 

FEF 
(%) 

EGTF 
(%) 

TIP 
(%) 

MÜH 
(%) 

VET 
(%) 

HUF 
(%) 

ÖĞRENCİLERE 
SUNULAN HİZMETLER 55,65 58,89 57,92 58,39 56,04 59,23 56,17 55,34 54,06 54,73 50,60 37,24 

YÖNETSEL HİZMETLER 57,91 65,06 62,16 64,29 64,24 58,33 57,40 54,04 52,38 49,55 49,65 42,41 

EĞİTİM PROGRAMI 64,81 69,87 70,63 71,34 67,32 67,94 64,30 60,78 59,18 58,10 57,84 52,81 

DERS VEREN ÖĞRETİM 
ELEMANLARI 68,62 73,55 76,16 72,52 70,92 67,73 69,54 67,36 66,04 61,68 63,95 52,01 

KURUMSAL BAĞLILIK 63,32 72,67 72,07 66,19 66,30 65,22 64,51 66,12 58,42 57,40 56,94 43,31 

UZAKTAN EĞİTİM 71,81 76,32 80,20 72,93 76,67 74,67 73,50 67,31 63,34 74,70 68,63 64,69 

GENEL 62,06 68,01 67,79 66,55 64,96 63,69 62,38 60,73 58,02 56,29 55,79 45,56 

Katılım 1793 60 70 176 69 180 184 129 352 100 85 80 
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EKLEMEK İSTENEN GÖRÜŞ ÖNERİ VE BEKLENTİLER 
Hukuk fakültesinin Gemlik'te olması sebebiyle Görükledeki etkinliklerden haber alamıyoruz ve ulaşım 
konusunda sıkıntı çekiyoruz. Öğrenci kulüplerine katılamıyoruz. Hukuk fakültesinin Görükleye taşınmasını 
talep ediyoruz. 
Öğretim elemanlarımız sınavları hiç adil okumuyorlar. Derste anlattıkları gibi soru sormuyorlar. Sorularına 
onların istediği şekilde cevap versek bile düşük not alıyoruz. Neredeyse hepsi öğrencilere bilerek zorluk 
çıkarmaktadır. Sadece 1 2 öğrenci için değil neredeyse tüm okul için durum böyle. Okuldaki yılımız uzuyor, bu 
adaletsizlik yüzünden vaktinde mezun olamıyoruz. Zaten öğrenci olmak hem bizim hem ailemiz için masraflı 
bir yolculuk, bir de öğretmenlerimizin hukuk fakültesinde bile bu şekilde haksızlık yapmaları ve zorluk 
çıkarmaları insanın; hak, hukuk, adalet anlayışını sorgulatıyor. Uludağ Üniversitesi Hukuk Fakültesi'nde eğer 
iyi hukukçular ve iyi insanlar yetiştirmek isteniyorsa bu haksızlıklara son verilmeli. Aksu halde bu okuldan tek 
amacı sadece sınav geçmeye çalışmak olan başarısız ve kötü öğrenciler mezun olacak. Gereğini saygılarımla 
arz ederim. 
Ceza genel dersinin hocası Zeynel hocanın yaz okuluna izin vermemesi bizi diğer okullardan geri bir duruma 
itiyor finalden 273 kişi kaldı diğer okullarda kalan sayısı bu kadar yüksek olmamasına rağmen yaz okuluna izin 
verilirken bizim okulun kabul etmemesi öğrencinin yararına değil sadece zararına olabilir. 
Öğretim üyelerinin bazıları derste işlediği konular kapsamında sınav sorusu sormuyor.okurken gerçekten çok 
haksız bir şekilde takdir yetkisi de kullanmaksızın emeğimize ve çalışmalarımıza dikkat etmeden sınavları 
okuduklarını düşünüyorum çoğu sınavdan yüksek beklentilerle çıkıyoruz fakat gene sonuçlarımız düşük geliyor 
okurken insafsız davranıyorlar. 
Hukuk fakültesi kadar sosyal olması gereken bir okulun Gemlik’te kendi kaderine böylesine terk edilmiş olması 
içler acısıdır böyle bir bölümün hiçliğe terk edilmiş olması Bursa Uludağ Üniversitesinin utanç kaynağı olmalıdır 
hiçbir sosyal hayatın olmadığı sosyal bir ortama dair yapılabilecek en kısa yolculuğun 1 saati bulduğu bir 
okuldan hiçbir beklentisi olamıyor insanın maalesef madem okulun yerini değiştiremiyorsunuz birazcık okulun 
adını korumaya çalışmalı ve bu konuda iyileştirici adımlar atmalısınız 
Hiçbir şekilde yönetim hakkında en ufak fikri olmayan insanlar tarafından haklarımıza tecavüz edilerek, ruhen 
ve bedenen yıpratılarak okulu bitirmeye çalışıyoruz. Yaz okulu açılacak diye bütünleme sınavlarıyla finaller 
arasına 1 hafta gibi kısa bir süre koydunuz. Ondan sonra da hukuk fakültesinden hiçbir ders açmadınız. Üstüne 
üstlük aynı şehirden olmak kaydıyla en fazla iki üniversiteden ders almamız gerektiğini söylediniz. Fakat hiçbir 
üniversite bu söylediklerinize uyum sağlamıyor. Hocalarımız zaten çoğu üniversitenin yaz okuluna izin 
vermiyor. Yaz okulu meselesinin bütünsellik arz eden bir kurum olduğunu, öğrencinin hangi üniversiteden ne 
alabilirim diye araştırmak ve hocaların inisiyatifini beklemek yerine, üniversitemizin bu konuları öğrenciye 
sunması gerektiğini düşünüyorum. Çalışmalarınızda başarılar ve iyi günler dilerim. 
Bazı hocalarımız ders anlatamadığı gibi bir de sınavlarda üstünde durmadığı konulardan bütünleme sınavları 
yapıyorlar. 
Çok şey var yazılacak ama kıymet verileceğini zannetmiyorum. Fakültemizin yaz okulu açmaması da ayrıca 
mağduriyet yaratıyor. 
Uludağ üniversitesi hukuk fakültesi cok bakimsiz ve ilgilenilmiyor. Maddi ve fiziksel olarak cok yetersiz bir 
yerleske. Anakampuste yapilan hicbir etkinlik faaliyet burada yapılmıyor. Anakampusle bagimiz tamamen 
kopmus durumda. 
Okul eğitim( kütüphane, sınıf..), sosyal, ve genel olarak düzenleme açısından kesinlikle çok yetersiz. 
Hukuk fakültesine rektörlük tarafından denetimin yeterli olduğunu düşünmüyorum. Fakülte öğrencinin 
sorunlarına kayıtsız kalmakta. Hocaların öğrencilere yaklaşımı olumsuz yönde. Adil ve şeffaf bir notlandırma 
sisteminin olduğuna da inanmıyorum.(hukuk fakültesi olduğu halde) Sınavlarda neye göre puanlama yapıldığı 
belli değil. Mağdur olan öğrenci oluyor. Öğrencilerin kendi sınav kağıtlarına bakmalarına da izin verilmiyor. Bazı 
dersler için başka okullardan yaz okulu almamıza da izin verilmiyor(o dersten sınıfın %80 i kaldığı halde); ki bu 
tarz dersler bir de ön şart haline getirilip sınıfın %80 i bırakılıp üst sınıfta diğer dersin alınması engellenerek 
öğrencinin okulunun uzamasına sebebiyet veriliyor.(derse yaz okulunda da denklik verilmiyor) Fakülte 
öğrencilerinin çok büyük kısmı bu durumdan şikayetçi. Sınavlarımızdan tahmin ettiğimizin gülünç derecede 
altında notlar alıyoruz. Ayrıca Gemlik' e atılmış bir durumda hukuk fakültesi. Öğrencilerin istekleri önemsenmesi 
gerekirken bazı kesimlere yaranılmak istendiği için fakülte ana kampüse taşınmıyor. Òğrenciler ne sosyal ne 
kültürel ne ekonomik açıdan kendini geliştiremiyor . Üniversitenin en yüksek puanlı öğrenci alan sayılı 
bölümlerinden biri olmamıza rağmen bu fakülteye ve üniversiteye kendimizi ait hissedemiyoruz. Ana kampüste 
bir çok öğrencinin yararlanabildiği imkanlardan biz yararlanamıyoruz. Lise öğreniminden farksız bir üniversite 
hayatı yaşıyoruz. Üniversitenin hukuk fakültesi öğrencilerinin sorunlarına somut çözümler bulmasını bekliyoruz. 
Böyle devam ederse bu sistem ellerindeki üniversitenin kalitesini arttıran öğrencileri kaçırmış olacaklar Çoğu 
öğrenci başka üniversitelere geçiş yapmayı düşünüyor, Uludağ Üniversitesi ve üniversitenin hukuk fakültesinin 
öğrenciye verdiği değersizlikten dolayı. 
Gerçekten eğitim olanaklarını artık boşverdim tek istediğim hocaların adil bir şekilde kağıtları okuması herkese 
gak ettiği notu cermesini talep ediyorum 
Yaz okulunda başka üniversitesitelerden ders almamız konusunda daha yardımcı olunmasını istiyoruz. 
Fakültemize yatay geçiş ile geldim. Ancak geldiğimden günden beri öğrencilere ne idari yönetim ne de 
akademik yönetim bakımından olumlu, tarafsız ve öğrenci dostu davranışlar göremedim. 
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hukuk fakültesi öğrencileri asla düşünülmüyor kendilerinin bes dakika kalmaya tenezzül etmedikleri yerlerde 
yasamamizi ve egitim gormemizi bekliyorlar 
Hukuk fakültesinin Bursa’nın Gemlik ilçesinde olması hem sosyal düzeyde hem eğitim açısından öğrencileri 
olumsuz etkilemektedir bununla yanı sıra barınma sorunuyla karşı karşıya kalan öğrenci üniversiteden destek 
beklerken, desteğin olmaması öğrenciyi hem maddi hem manevi olarak olumsuz etkilemektedir. 
Bunula ilgili çözüm üretilmesini, kendi adıma ve arkadaşlarım adına sizlere arz ederim 

Bazı anket sorularını cevaplarken "şiddetle katılmıyorum" gibi bir seçenek olsa da onu işaretlesem istedim 
açıkçası 
Hukuk fakültesi öğrencileri bırakmaya yönelik sınavlar yapılan öğrenci dostu olmayan bir fakülte çevremdeki 
hiçkimseye tavsiye etmiyorum. Biz öğrencilerin de insan olduğunu belirli kapasiteleri olduğunu anlarsınız 
umarım 
Sınavlarımızı birden fazla öpretim elemanı okuyor ve bunun adil olduğunu düşünmüyorum. 
asım kocabıyık yerleşkesine sosyal alanlar ve hukuk fakültesi için bir kütüphane çünkü hukuk fakültesinin 
kütüphanesinin imkanları çok kısıtlı 
Hukuk Fakültesi öğretim görevlilerimizden Zeynel Hoca'ya özel sevgilerimi iletmek isterim :) 
Sorun yarattığını düşündüğüm birkaç şeyden bahsetmek istiyorum. Öncelikle sınavların fazlasıyla zor 
yapıldığını düşünüyorum. Tabiki hocalarımızın böyle bir yetkisi var fakat sınavların zor olmasından ziyade bilgi 
düzeyimizi ölçebilecek şekilde olması daha kabul edilebilir. Zaten fazlasıyla çalışma gereken bölümümüzde bu 
durum kaygı düzeyimizi artırıyor. Ayrıca yaz okulu almamız için gereken koşullar bu sene fazlasıyla zorlaştırdı. 
Bu hakkımız var gözüküyor fakat pratikte uygulanması çok zor. Sadece tek şehirden ders alabilmek şartının 
neden getirildiğine pek anlam veremedim açıkçası. Bir de şunu da eklemek istiyorum ana merkezde 
olmamamız nedeniyle birçok etkinliğe katılamıyoruz ve Asım Kocabıyık Yerleşkesi'nin imkanları gerçekten çok 
kısıtlı. Çoğu üniversitede her yıl kutlanan şenlikler bile yerleşkemizde yapılmıyor. Umarım daha öğrenci dostu, 
daha anlayışlı bir idari yaklaşımla karşılaşırız. İyi günler 
Okulun gemlik kampüsü ana kampüsten uzak sosyal açıdan son derece yetersiz adeta ayrı bir köy üniversitesi 
gibi olanaksız bir üniversite. Ayrıca bu sene son sınıfta öğrencilerin neredeyse %90ı final ve bütünleme 
sınavlarından sonra hala mezun olabilmiş değil. 270 kişi aldığımız dersi 20 kişi geçiyorsa okulda idari anlamda 
büyük bir adaletsizlik söz konusudur. Hiçbir denetleme mekanizması olmadan tamamen kendi halimize, kendi 
çabamıza bırakılmış durumdayız. Son seneye kadar kampüs hayatımızın yetersizliğine bir nebze aldığımız 
eğitimden dolayı katlanabiliyor olsak da son sene gerek sınavların zorluğu gerekse hocalarımızın 
değerlendirme yaparken asla bilmediğimiz kriterleri yüzünden okul hayatımız katlanılamaz bir hale geldi. 
Hukuk fakültesi sosyal bilimler ağırlıklı bir fakülte olup öğrencilerinin de sosyal çevresinin üniversite yıllarından 
başlayarak sosyalleşmesine imkan sağlaması gereken bir fakültedir. Gelin görün ki Uludağ Üniversitesi'nin 
hukuk fakültesi Türkiye'de bir ilk olarak merkez kampüsten sosyal çevreden uzak taşrada merkez kampüse 
ulaşımın oldukça yetersiz olduğu sosyal anlamda hiçbir şeyin olmadığı bir ilçede Gemlik'te bulunmaktadır. Bu 
yazının okunacağından dahi şüpheliyken kazara okunursa da dikkate alınmayacağından adım gibi 
eminim.Diyeceklerim bu kadar. 
Fakültemizde yeterli sosyal faaliyet ve çalışma imkanı yoktur. 
Fakültemizin şartlarının iyileştirilmesini sosyal faaliyetlerin arttırılmasını yeterli güvenlik önleminin alınmasını 
öğrencilere gereken değerin verilmesini ve daha fazla ilgilenilmesini talep ediyorum 
Hukuk fakültesi yönetiminin işini gereği gibi yaptığını düşünmüyorum. Bazı öğretim üyelerinin sınavlarının da 
sene başından beri düzenli çalışan bilen öğrenci ile son gün çalışan öğrenciyi ayırt etmediğini hatta etmek 
istemediğini düşünüyorum. Öğrenci işlerinin ise adına yakışmayan bir şekilde öğrencinin işlerini görmek 
istemeyen bir tavırla öğrenciye yaklaştığını düşünüyorum. Özellikle 4. Sınıfta deredeyse her dersten 200’ün 
üstünde bütünleme sınavına giren öğrenci oluyorsa bence bu durumda durup düşünülmelidir. Ben bu okuldan 
bazen hakkımı alarak bazen hakkım alınarak mezun oldum. Psikolojik olarak çok zor bir sınav dönemi geçirten 
bir hukuk fakültesinde okudum. İnanılmaz yıpratıldık ve haketmedik. Umarım yapılan bu anket gerçekten 
değerlendiriliyordur. Değerlendirme sonucu olumlu adımlar da umarım atılacaktır. Çünkü hukuk fakültesi 
öğrencilerine bu yıl yapılan muamele psikolojik şiddetten başka bir şey değildi. Umarım gelecek nesiller bunu 
yaşamazlar. 
Anadolu üniversitesi hocaları ve kampüsünü gördükten sonra bu bu üniversitenin kötülüğü bir kez daha yüzüme 
çarptı. Sosyal medyadan beni bulup fakültemi soranlara da katiyen tercih etmemelerini söylüyorum durumu tek 
tek anlatıyorum. Kimseye de asla tavsiye etmem kendim de tekrar tercih edecek olsam asla tercih etmezdim. 
Üniversite yönetiminin artık hukuk fakültesinin gereksinimlerini ve sorunlarını çözmeye çaba göstermeli . 
Gözden Irak olan gönülden ırak olmamalı. Gemlik kampüsünün Uludağ üniversitesi kapsamında merkez 
yerleşkesiyle alakası olmadığı gibi üniversitenin adı ve tercih yaparken bilgilendirme programı çerçevesinde 
sunulan hizmet ulaşımıyla alakası yok . Benim fakültemi tercih etmek isteyen herkese şiddetle Uludağ 
üniversitesini tercih etmemelerini öneriyorum. Bu gidişle sizin fakültenizin tercih sırası herhangi bir iç 
anadaoludaki hukuk fakültesinin arkasına düşer . 
Hukuk fakültesinin Gemlik'te olması öğrenciler için büyük dezavantajdır.Bir çok faaliyet ve imkandan mahrum 
kalmaktayız.Kütüphane,yeterli derslik,fotokopici,sosyal alan vs. bulunmamaktadır.Hukuk fakültesinin ana 
kampüse taşınması gerekmektedir. 
Bursa Uludağ üniversitesinde olarak siz hukuk fakültesi ve öğrencilerine verilen önemin artmasını diliyorum 
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Lutfen sosyal etkinliklere onep verip arttiriniz 
Hukuk fakültesi Asım Kocabıyık Yerleşkesi içindedir ve konumsal olarak şehir merkezine uzaktadır.Bu nedenle 
ana kampüse oranla fazlasıyla sosyal,kültürel ,kütüphane, teknolojik destek ,konferans, pakel gibi etkinliklerden 
eksiktir bu durum bizim üniversiteye olan memnuyetimizi olumsuz yönde etkilemektedir bu konuda gereğinin 
yapılmasını önemle arz ederim. 
Hukuk Fakültesi Uludağ Üniversitesini bir unsurudur. Hukuk Fakültesine gerekli özen gösterilmelidir. 
Hukuk fakültesinde sosyal ortamlar yetersiz kantin çok küçük,kütüphane çok küçük ve yetersiz .Sınavlardan 
sonra cevap anahtarı yayınlanmıyor ve nerede yanlış yaptığımızı bilmiyoruz. 
Hukuk fakültesini bir ilçeye atmışsınız tama da lakin her türlü sosyal sportif sanatsal faaliyetten de yoksun 
bırakmayı göze almanız bizi asıl üzen şey 
Özellikle final döneminde fazlasıyla sınırlarimiz zorlanıyor sınavların zorluğu bir yana kaldığımız derslerin 
bütüne nasıl calisicagimizi da bilemiyoruz çünkü cevap anahtarı yayınlanmıyor hocalarımızin bizden nasıl bir 
beklentisi olduğunu öğrenemeden sınavlara tekrar hazırlanıyoruz haliyle pek de verimli olmuyor bu konuda 
lütfen yardımcı olun teşekkürler 
Umarım bu anketle beraber bazı şeyler düzelir. 
Hukuk bölümünün ana yerleşkeye taşınması. 

 


